

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do ogłoszenia rządu Republiki Greckiej dotyczącego dyrektywy 94/22/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w sprawie warunków udzielania i korzystania z zezwoleń na poszukiwanie, badanie i produkcję węglowodorów

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 400 z dnia 13 listopada 2014 r.)

(2015/C 126/09)

Strona 9:

zamiast: „Termin składania wniosków to pierwszy dzień roboczy po upływie sześciu (6) miesięcy kalendarzowych od daty publikacji niniejszego ogłoszenia o przetargu w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej*.”,

powinno być: „Termin składania wniosków to pierwszy dzień roboczy po upływie ośmiu (8) miesięcy kalendarzowych od daty publikacji niniejszego ogłoszenia o przetargu w *Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej*.”.
